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     Další závod zimní série Bor cup se konal v Pirně. Shromaždiště bylo na zahradě rodiny
Trültzsch (místní orienťáci). Zde bylo možno se převléknout, bylo připraveno občerstvení (štola,
buřty, sušenky, čaj). Na záchod se chodilo k pořadatelům domů do 4. patra.

      

     Na místě jsme byli brzo, tak jsme si prohlédli vánoční trhy. Byly pěkné a před polednem tam
bylo docela volno.

  

     Mapa byla oboustranná. Z jedné strany byla v měřítku 1 : 4000, z druhé strany byly dva
stejné výřezy v měřítku 1 : 2000 - viz sken mapa1  a mapa2 . Při závodě bylo nutno mapu
třikrát otočit. Začátek byl ve městě, pak se vyběhlo nahoru k zámku Sonnenstein, otočila se
mapa a následovaly tři kontroly v terasových zahradách pod zámkem. Znovu otočka mapy a
několik kontrol v rovinatém prostoru za zámkem. A pak již jen poslední otočka mapy na výřez a
v něm opět několik kontrol v terasových zahradách a v zámeckém parku a cíl.

  

     Trať byla docela hezká a především v terasách docela náročná. Uhlídat nepřekonatelné
zídky, záhony/priváty, průchody a vybrat postup s nejméně schody vyžadovalo občas zpomalit
nebo raději zastavit. Start byl volný na krabičku po minutě. Tratě byly jen dvě - do 14 let a
ostatní - takže při 56 startujících bylo především na terasách docela plno. Centrum jsme
proběhli jen okrajově. Trať měla zhruba 5 kilometrů.

  

     Jedna kontrola na dlouhé trati byla špatně postavená (asi o 40 metrů), ale naštěstí to bylo v
přehledném prostoru a všichni si s tím poradili. Sběrka měla popis výrazný listnatý strom, v
reálu to byl velký hustý tis a kontrola byla schovaná v něm. Na kontrolách byly velké lampióny a
SI krabičky. Krabičky vždy byly dokonale přidělané mnoha rychlopáskami k zábradlí, plotu
apod. Ražení bylo bezkontaktní.

  

     Většina startujících byla z Čech, z Teplic běželi jen tři Žejdlíkovi. Já jsem zvolil jen dva horší
postupy a bylo z toho pěkné 9. místo z 41 startujících na dlouhé trati. Eliška i Karolína doběhly v
první polovině.

  

     Po závodě jsme se vydali na trhy na oběd. To už bylo náměstí i přilehlé uličky plné turistů.
Čeština byla slyšet všude. Díky krásnému počasí to byl velmi vydařený výlet.
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  Dlouhá (41)   5000 / 90 / 27   1. Muller Philipp        25:52   9. Žejdlík Michal        35:30  18.
Žejdlíková Eliška     44:41  20. Žejdlíková Karolína   46:52  
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